

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3/2008 of 17 December 2007 on information provision and promotion measures for agricultural products on the internal market and in third countries*(Official Journal of the European Union L 3 of 5 January 2008)*

On pages 8 and 9, in the Annex, Correlation table referred to in Article 19, the correlation table shall be replaced by the following tables:

'ANNEX

CORRELATION TABLE REFERRED TO IN ARTICLE 19**1. Regulation (EC) No 2702/1999**

Regulation (EC) No 2702/1999	This Regulation
Article 1	Article 1
Article 2	Article 2
Article 3	Article 3(2)
Article 4	Article 4, last subparagraph
Article 5(1)	Article 4, first subparagraph
Article 5(2)	Article 5(2)
Article 6	Article 6(2)
Article 7(1) first subparagraph	Article 6(1)
Article 7(1), second subparagraph and (2)	Article 7(1)
Article 7(3)	Article 7(2)
Article 7(4) and (6)	Article 8
Article 7(5)	Article 11(2)
—	Article 9
Article 7(a)	Article 10
Article 8(1) and (2)	Article 11(1) and (3)
Article 8(3) and (4)	Article 12
Article 9(1) to (4)	Article 13(1) to (4)
—	Article 13(5)
Article 9(5)	Article 13(6)
Article 10	Article 14
Article 11	Article 15
Article 12	Article 16
Article 12a	Article 17
Article 13	Article 18
Article 14	Article 19
Article 15	Article 20

2. Regulation (EC) No 2826/2000

Regulation (EC) No 2826/2000	This Regulation
Article 1	Article 1
Article 2	Article 2
Article 3	Article 3(1)
Article 4	Article 4, first subparagraph
Article 5	Article 5(1)
Article 6(1), first subparagraph	Article 6(1)
Article 6(1), second subparagraph and (2)	Article 7(1)
Article 6(3)	Article 7(2)
Article 6(4) and (6)	Article 8
Article 6(5)	Article 11(2)
Article 7	Article 9
Article 7a	Article 10
Article 8	Article 11(1)
Article 9	Article 13
Article 10(1)	Article 11(3)
Article 10(2) and (3)	Article 12
Article 11	Article 14
Article 12	Article 15
Article 13	Article 16
Article 13a	Article 17
Article 14	Article 18
Article 15	Article 19
Article 16	—
Article 17	Article 20'